

# АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ НЕЗАВИСИМОГО АУДИТОРА

Акционерам Акционерного общества  
«Финансово-проектная лизинговая компания Московской области»

## Мнение

Мы провели аудит прилагаемой годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Акционерного общества «Финансово-проектная лизинговая компания Московской области» (ОГРН 1055004213923, 143200, Московская область, г. Можайск, ул. Желябова, дом 31, помещение 2), состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2016 года, отчета о финансовых результатах за 2016 год, отчета об изменениях капитала за 2016 год и отчета о движении денежных средств за 2016 год, пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах за 2016 год (далее – «Отчетность»).

По нашему мнению, прилагаемая годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность, отражает достоверно во всех существенных аспектах финансовое положение Акционерного общества «Финансово-проектная лизинговая компания Московской области» по состоянию на 31 декабря 2016 года, финансовые результаты его деятельности и движение денежных средств за 2016 год в соответствии с правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности, установленными в Российской Федерации.

## Основание для выражения мнения

Мы провели аудит в соответствии с Международными стандартами аудита (МСА).

Наша ответственность в соответствии с этими стандартами описана в разделе «Ответственность аудитора за аудит годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности» настоящего заключения. Мы являемся независимыми по отношению к аудируемому лицу в соответствии с Правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций и Кодексом профессиональной этики аудиторов, соответствующими Кодексу этики профессиональных бухгалтеров, разработанному Советом по международным стандартам этики для профессиональных бухгалтеров, и нами выполнены прочие иные обязанности в соответствии с этими требованиями профессиональной этики. Мы полагаем, что полученные нами аудиторские доказательства являются достаточными и надлежащими, чтобы служить основанием для выражения нашего мнения.

## Существенная неопределенность в отношении непрерывности деятельности

Чистые активы Акционерного общества «Финансово-проектная лизинговая компания Московской области» третий год подряд ниже величины его уставного капитала.

Мы обращаем внимание на пункт 7 пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах, в котором указано, что чистые активы Акционерного общества «Финансово-проектная лизинговая компания Московской области» по состоянию на 31 декабря 2016 года составляют 15 978 тысяч рублей. По сравнению с 2015 годом чистые активы увеличились на 152 113 тыс. рублей. Увеличение активов произошло в основном за счет пополнения уставного капитала учредителем на сумму 130 756 тыс. рублей.

Данные события, изложенные в пункте 7 пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах, указывают на наличие существенной неопределенности, которая может вызвать значительные сомнения в способности Акционерного общества «Финансово-проектная лизинговая компания Московской области» продолжать непрерывно свою деятельность. Мы не выражаем модифицированного мнения в связи с этим вопросом.